
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 13 по 15 січня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 09 по 13 січня  фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято 2338 звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1348 консультацій.

З  09  по  13  січня до  департаменту  соціальної  політики  звернулося
572  громадянина  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  – 288,  надання
матеріальної допомоги – 150, надання соціальних послуг – 112, консультації
щодо санаторно-курортного лікування – 2, компенсація замість путівки  – 1,
консультації щодо одноразової компенсації у зв'язку з втратою годувальника,
смерть  якого  пов'язана  з  Чорнобильською  катастрофою,  –  1,  компенсації
щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  –  4,  консультації  щодо виписки безкоштовних
рецептів – 1, видачі посвідчень – 4, надання консультацій – 9.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям 
та установам – 125.                                                                                   

З 09 по 13 січня  на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей міської ради було 56 громадян.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 5 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. 4 дітей, які перебували у
медичних  закладах,  влаштовано  до КЗ  «Центр  соціально-психологічної
реабілітації дітей»; 2 дітей влаштовано до сім'ї патронатного вихователя.

Проведено  обстеження  житлово-побутових  умов  у  4  сім'ях  опікунів,
піклувальників.

Спеціалістами управління взято участь у 4 судових засіданнях.

13 січня під головуванням депутатки міської ради Катерини Колтунової
відбулось  засідання  міжвідомчої  робочої  групи  з  питань  запобігання  та
протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, запобігання
торгівлі людьми.

Розглянуто  питання  щодо  алгоритмів  взаємодії  суб’єктів,  що
здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і
насильству  за  ознакою  статі  та  дорожню  карту  «Запобігання  та  протидії
домашньому насильству і насильству за ознакою статі».
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13 січня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради

Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті  питання:  про  планування  роботи  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради на наступний тиждень; про підготовку до
засідання  житлової  комісії;  про  підключення  користувачів  до  системи
електронного  документообігу; про  забезпечення  роботи  «Гарячої  лінії
міського голови»; про стан захворюваності; про роботу порталу відкритих
даних; про стан виконання документів.

За підсумками наради були надані відповідні доручення. 

13 січня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої проведено засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуті  питання:  про  затвердження  списків  та  реєстрів
перереєстрації  громадян, які  перебувають на квартирному обліку,  як такі,
що  потребують  поліпшення  житлових  умов; про  взяття  громадян  на
квартирний  облік  (5  родин  учасників  бойових  дій  з  числа  внутрішньо
переміщених осіб, 2 родини у складі, яких є особи з інвалідністю внаслідок
війни, 3 родини загиблих воїнів, одна дитина-сирота); про зняття громадян з
квартирного обліку; про взяття на облік громадян,  які потребують надання
житлового  приміщення  з  фондів  житла  для  тимчасового  проживання
(13 родин внутрішньо переміщених осіб); про розгляд заяв двох мешканців
гуртожитку по просп. Університетському, буд. 21 щодо надання ордерів на
жилі  приміщення,  в  яких вони проживають;  про віднесення квартири до
числа  службових;  про  затвердження  рішення  про  надання  службової
квартири. 

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

13  січня  бібліотечною-філією  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 2 – майстерня флікерів «Флікер-оберіг». Діти виготовляли флікери
на новорічну тематику;

№ 14 – актуальний репортаж «Нікотин - ціна ілюзій». Діти розглянули
та обговорили матеріали книжкової виставки «Не зламай свою долю»;

№  15 – народознавчий  конкурс  «Від  Різдва  до  Маланки  звучать
щедрівки і колядки». Діти брали участь у різдвяних віншуваннях: дарували
присутнім колядки, щедрівки, різдвяні пісні.

13-15 січня в м. Кропивницькому пройшов відкритий чемпіонат міста
з  тенісу  настільного.  У  змаганнях  брали  участь  46  спортсменів.  Серед
чоловіків 1 місце завоював Репалов Олександр (тренер Янков Є.П.), серед
жінок 1 місце - Євченко Валерія (тренер Жовтенко В.В.) 
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Переможці були нагороджені дипломами управління молоді та спорту

Кропивницької міської ради і медалями. 

14  січня  бібліотечною-філією  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

Центральна бібліотека – звіт перед громадою «Підсумки року 2022»;
№ 5 – бібліокіносалон «Крута молодіжна комедія на SWEET.TV». Під

час  заходу  відвідувачі  подивилася  художній  фільм  «Рятуйся  хто  може».
Книжкова викладка «Відомі екранізації» ознайомила присутніх з шедеврами
літератури.

15 січня в м. Кропивницькому пройшла першість ОСДЮШОР № 2 з
легкої атлетики серед юнаків та дівчат  2006 років народження та молодші
пам’яті В.Абраменка. У змаганнях брали участь близько 80 атлетів. І місце
завоювали: Анна Карандукова, Максим Свид; ІІ місце - Данило Назаренко,
Максим Свид, Олександра Скирда; 3 місце Данило Назаренко, Владислав
Тесленко. 

Переможці  та  призери  були  нагороджені  медалями,  дипломами  та
цінними подарунками.

Тренують  спортсменів  тренери-викладачі:  Олена  та  Олександр
Тесленки, Тетяна Сазоненко, Ігор Шостак та Віталій Пархоменко.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  09  по  13  січня  працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  28  вулиць,  складено  12  адміністративних
протоколів, видано 34 попереджень. 

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради                   Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Вікторія Сіненко 35 83 89


